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SAJTÓKÖZLEMÉNY - AZONNALI KÖZLÉSRE! 

A Külföldi Magyar Cserkészszövetség 30 év után új elnököt választott tisztújító 
közgyűlésén  

 
NEW BRUNSWICK, NEW JERSEY, USA, 2025. február 19. – A Külföldi Magyar 
Cserkészszövetség (KMCSSZ) közgyűlést tartott február 15-én, részben New Brunswick, New 
Jersey-ben, a Teleki Pál Cserkészotthonban, részben virtuálisan. A két évente megtartott 
szövetségi közgyűlés célja a szervezet munkájáról számadás illetve vezetői tisztújítás. A 
közgyűlés új elnököt választott ifj. Vajtay István személyében miután Lendvai-Lintner Imre 
jelenlegi elnök mandátuma lejárt. 
 
Több mint 80 cserkészvezető vett részt a világ minden tájáról - Buenos Aires-tól Sydney-ig, San 
Francisco és Cleveland-on át. Lendvai-Lintner Imre beszámolt a Szövetség általános helyzetéről, 
mind külső, mind belső szemszögből. Összefoglalta a kerületek és körzetek helyzetét, és röviden 
felvázolta a szövetségi megmozdulásokat és csapatok munkáját. Helyzetjelentést adott a Kárpát-
medencei kapcsolatokról a testvérszövetségekkel. Beszéde végén kitért a következő évek kihívásaira: 
a felső vezetők utánpótlása, a cserkészet minőségének megtartása, a létszámnövekedés okozta 
gondok és kihívások, a jól működő kezdeményezések minőségének megtartása, valamint további 
szoros kapcsolatok építésére a testvérszövetségekkel.  
 
“Bodnár Gáborral (korábbi KMCSSZ elnökkel) volt egyszer egy beszélgetésem az 1990-es évek 
közepén, aki akkor aggodalmát fejezte ki, hogy a 21. század első pár évében a cserkész mozgalom 
óriási kihívásokkal fog szembenézni,” mondta Lendvai-Lintner. “Én akkor megmondtam neki, hogy 
ezzel meg fogunk bírkózni - és itt ülünk 2025-ben és nem az a kérdés, hogy a cserkészmozgalom 
megszűnik-e, hanem az a kérdés, hogy meg tudjuk-e tartani azt, amit felépítettünk - hogy legyen 
elég képzett vezetőnk fenntartani ezt a szintet és az érdeklődést a cserkészet iránt a mai magyar 
diaszpórában.” 
  
A KMCSSZ újonnan megválasztott elnöke, ifj. Vajtay István 1958-ban született New Brunswick 
városában, New Jerseyben államban és 1964 óta a new brunswick-i 5 sz. Bornemissza Gergely 
cserkészcsapat tagja, melyben négyszer vállalt csapatparancsnoki szerepet. A csapatmunkán kívül, 
szövetségi szinten New York körzeti, majd III. kerületi parancsnok volt, több évtizedig Intéző 
bizottsági tag (öt évig IB. elnök), tizenkét évig a Szövetség Vezetőtisztje, az utolsó négy évben a 
szövetség alelnökeként, így a KMCSSZ szinte minden tisztségében van közvetlen tapasztalata.  
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“Két meggyőződés élteti vezetői munkámat - a 21. században precedens nélküli szükség van arra az 
emberebb emberre, melyet a család, egyház és cserkészet hármasfogat nevel, és a külföldi magyar 
cserkészet a legbeváltabb eszköze annak, hogy a diaszpórában született, és ott élő magyar 
származású gyermek olyan magyar kulturális, szellemi és jellemet alkotó élményekhez jusson, hogy 
nemzetünk tettre kész és vezetésre alkalmas képviselője lehessen,” - nyilatkozta ifj. Vajtay István a 
választás után. A munkatervében szerepel a gyakorlati jellemnevelés továbbfejlesztése, a vezetők (és 
különösen a csapatparancsnokok) munkájának megkönnyítése. A szövetségi vezetés decentralizálása 
és a táborozás és a természetben történő cserkészkedés serkentése szerepel a legfontosabb céljai 
között. 
 
A hatékonyabb elnöki munkamegosztás érdekében a közgyűlés megszavazott három új alelnököt: 
Marshall Tamás (Garfield, NJ), Globits László (Cleveland, Ohio) és Jablonkay Péter (Stuttgart, 
Németország) személyében. Újra megválasztották a Szövetségi Vezetőtisztet (Dala Irén, New 
Brunswick, NJ) és a KMCSSZ Főtitkárát (Szórád Gábor, Budapest). A közgyűlés után  az Intéző 
Bizottság megtartotta alakuló ülését, ahol kinevezték az új szövetségi vezetőtiszteket és 
osztályvezetőket. A 14 évet szolgáló Pigniczky Eszter (Cleveland, Ohio) helyére új Vezetőképző 
Vezetőtisztet neveztek ki: Varga Pándi Réka (Garfield, NJ) személyében.    
 

A Külföldi Magyar Cserkészszövetségről (KMCSSZ) 
 
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség 1945 óta a Kárpát-medence határain kívül élő magyar ifjúságot 
szolgálja. Székhelye az amerikai egyesült államokbeli New Jersey-ben van és öt kerületből áll:  I. 
Európa, II. Dél-Amerika, III. USA és Venezuela, IV. Ausztrália, V. Kanada.  A KMCSSZ-nek világszerte 
közel 3,000 tagja van 66 csapatban, 14 országban. Bővebb információ a KMCSSZ 80 éves múltjáról 
itt található. 
 
További információk:  
Szórád Gábor 
KMCSSZ Főtitkár 
+36 (20) 519 9800 
gabona@aol.com 
 
Pigniczky Réka 
A KMCSSZ sajtóosztály vezetője 
+1 (510) 566-6715 
kmcssz.tv@gmail.com 
 

 
  
  
 
 


